

***Elektrotehnička i građevinska škola "Nikola
Tesla"***

Maturski rad

E – mail

Tapovac

Uvod

Internet je računarska mreža koja obuhvata ceo svet i omogućava ljudima brz pristup informacijama, znanju, zabavi i mišljenjima ljudi širom sveta. O internetu se često govori kao o superbrzom putu za razmenu informacija. On omogućuje da se velike količine informacija kruže svetom, od računara do računara, omogućujući širokoj publici lak i brz pristup do njih.

Šta se može uraditi putem interneta?

Đaci mogu da na svom računaru dobiju slike i podatke iz galerija, koje se, ma primer nalaze u Francuskoj, Japanu i Velikoj Britaniji. Mogu da potraže nepoznate reči i istorijske datume u kompjuterizovanim referencijalnim bibliotekama koje se nalaze u bilo kojoj zemlji. Mogu isto tako, da čuju snimak sa nekog albuma, dok štampaju akordsku pratnju na gitari.

Rođenje interneta:

Internet je nastao kao vojna mreža za komunikaciju. U ranim 1970 – tim, američki inženjeri su projektovali system koji bi mogao da nastavi da radi, čak i kada bi nuklearni napad onesposobio neke od računara. Signali bi se automatski slali drugim putevima do preostalih računara. Ovaj projekat je kasnije korišten za postavljanje računarskih mreža.

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----

[BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO [SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI](#) ILI [MATURSKI](#) RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE [GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#) KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U [BAZI](#) NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU [IZRADA RADOVA](#). PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM [FORUMU](#) ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com